
У РФ посилюються заклики до ескалації
війни і зриву переговорів зі США –
Reuters 
26 червня, 20.19 Этот материал также можно прочитать на русском

Обурені масованими ударами України по країні-агресору Росії прибічники
жорсткої лінії в РФ закликають нелегітимного президента країни
Володимира Путіна відмовитися від дипломатії за посередництва США і
вдатися до ескалації. Про це 26 червня поінформувало Reuters.

Агентство нагадало, що заклики росіян до жорсткіших заходів не є новими.
Російські "яструби" вже наполягали на повній мобілізації, знищенні
урядового кварталу в Києві, убивстві президента Володимира Зеленського й
завданні ударів по європейських заводах із виробництва безпілотників.
Дехто з них навіть закликав Путіна розглянути ймовірність застосування
тактичної ядерної зброї.

Однак удари українських сил углиб Росії впродовж останнього місяця
загострили й посилили їхню риторику.

ЗМІ наводить слова одного з головних ідеологів "русского мира" – олігарха
Костянтина Малофєєва, – який вважає, що "війна означає перемогу за будь-
яку ціну".

Він додав, що не розуміє, чому РФ не використовує ядерної зброї,
"залучивши всю міць нації саме для цієї мети".

Інші заявляють, що настав час відмовитися від мирних переговорів за
посередництва США і прагнути до повного знищення української
державності. Російський пропагандист Юрій Баранчик вважає, що РФ має
застосувати тактику Ірану у війні зі США.

Джерела, наближені до Кремля, стверджують, що Путін може терпіти таку
риторику. Однак аналітики зазначають, що такі заяви все-таки можуть
ускладнити процес ухвалення рішень, розпалюючи суспільні настрої та
підвищуючи очікування щодо масштабнішої воєнної кампанії, навіть попри
те, що Москва, як і раніше, хоче залишити відкритою можливість для
потенційного дипломатичного врегулювання.

Наразі Кремль чинить опір закликам "яструбів" відмовитися від переговорів,
повідомляють джерела Reuters. Путін уникав схвалення найрадикальніших
пропозицій, попри те, що у квітні міністерство оборони країни
демонстративно опублікувало адреси заводів у кількох європейських
країнах, які буцімто виробляли дрони для України.

Міністерство закордонних справ Росії також подало сигнал про ескалацію
конфлікту минулого місяця, заявивши, що Москва має намір завдати
"систематичних ударів" по військових об'єктах у Києві. Після цього сталися
інтенсивніші бомбардування, під час одного з яких було пошкоджено
тисячолітній монастир у Києві.

Агенство зазначає, що легітимний президент РФ поки "здається впевненим у
поточній стратегії". Як приклад, Reuters нагадало, що нещодавно під час
виступу перед випускниками військової академії Путін заявив, що армія
близька до захоплення міста Костянтинівка Донецької області.

КОНТЕКСТ

Видання "ГОРДОН" уже розповідало, що найагресивніші російські
політики й Z-блогери, які чомусь вважали, що війна завжди
рухатиметься лише в один бік, після, зокрема, ударів по Москві, щосили
почали закликати до ескалації.

Автор
Тетяна Краєвська
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